
Net                                        1pcs
Waterproof cloth                   1pcs
Elastic Binding Strap            1pcs                                        

Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support 



Step 6:
Cover the wood and carts with a waterproof cloth.



przed  użyciem  proszę  uważnie  przeczytać  tę  instrukcję

1.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż

na  następnych  stronach  zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  tego

uszkodzone.  

4.  stosować  tylko  na  poziomie,  f  
ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

8.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  w

rękawice  podczas  montażu.  3.  

utrzymuj  miejsce  montażu  w  czystości  i  zapewnij  dobre  
oświetlenie.  4.  nie  dopuszczaj  osób  postronnych  na  miejsce  montażu.

NAPIWKI:

5.  Nie  należy  uczestniczyć  w  montażu,  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  alkoholu.

produktu.  Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

montaż  może  stwarzać  zagrożenia.  2.  

Noś  okulary  ochronne  zatwierdzone  przez  ANSI  i  wykonuj  ciężkie  prace

instrukcja .  rozpakuj  i  oddziel  wszystkie  części  na  czystym  obszarze  roboczym.

ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻENIOM  I  ŚMIERCI

lub  podejdź  do  tego  przedmiotu.  

2.  używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  Nie  siadaj  ani  nie  stawaj  na  wózku  z  drewnem.

6.  Możliwości  produktu  są  stosowane  prawidłowo  i  całkowicie

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim.

3.  Przed  każdym  użyciem  sprawdź.  Nie  używaj  go,  jeśli  części  są  luźne  lub

alkohol,  narkotyki  lub  leki.

tylko  produkty  zmontowane.

Instrukcja  montażu

wózki  drewniane

02 03
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Uchwyt  (podpora  przednia)

Siatkę  należy  wcześniej  przymocować  do  ramy.

Oś

,  podkładka,  

podkładka  sprężysta,  nakrętka

Przymocuj  uchwyt  do  podpórki  nóg  za  pomocą  2  śrub,  podkładek,  podkładek  sprężystych  
i  nakrętek.

Przymocuj  podporę  przednią  do  podpórek  nóg,  mocując  je  za  pomocą

1  szt.

Krok  1:

Śruba

,  podkładka,  

podkładka  sprężysta,  nakrętka

Lista  sprzętu:

Uchwyt

Duża  podkładka  
zawleczka

2  szt.

pralka

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PODCZAS  MONTAŻU

Internet

Koło  podporowe  
dla  nóg

Elastyczny  Pas  Wiążący 1  szt.

Krok  3:

Wodoodporna  tkanina

Krok  2:

Podparcie  nóg

1  szt.

2  szt. Podparcie  przednie

1  szt.

podkładka  sprężysta

2  szt.

,

,

twarda  i  gładka  powierzchnia7.  Zmontuj  na  poziomie  umożliwiającym  

bezpieczne  podparcie  wózka  z  drewnem.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

i  twardych  powierzchni.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  pomocy  technicznej?

Nakrętka

wsparcie?

OSTRZEŻENIE:

Proszę  o  kontakt  z  nami

, podkładki,  podkładki  sprężyste  i  nakrętki.2  śruby

miV R

Lista  części:

VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktów  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  

o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

czy  w  naszym  produkcie  są  dostępne  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania.

Śruba

4  SZT.

Śruba

4  SZT.

H  DO RYŻTOUG V  OLS,O  PÓŁ  P

4  SZT.

4  SZT.

4  SZT.
4  SZT.

Machine Translated by Google



miV R
x  pchnij

TOUG RYŻH  DOV  OLS,O  PÓŁ  P

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

, przesuń  ramę,  aby  odsłonić  2  otwory

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  Www.vevor.com  support

zamocowane  za  pomocą  2  sworzni  blokujących.Oś

Duża  podkładka  i  zawleczka

,oś

Duża  pralka

zawleczka.  koło

Podparcie  nóg

Włóż  oś  do  podpórki  nogi  za  pomocą  2  dużych  podkładek

Przymocuj  koło  do  osi  za  pomocą  dużej  podkładki  i
Krok  5:

Krok  6:

i  zawleczka

Krok  4:

Przykryj  drewno  i  wózki  wodoodporną  tkaniną.

wózki  drewniane

WIĘCEJ
WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

Przypominamy,  że  przy  składaniu  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić

stanowi  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  
głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznacza

nam,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.

,

obejmują  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

„Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  określenia  używane  wyłącznie  przez  nas
nadal  staramy  się  dostarczać  Ci  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.  „zaoszczędź  połowę”
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2  bulloni rondelle,  rondelle  elastiche  e  dadi.,

supporto?

Noce

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  assistenza  tecnica

AVVERTIMENTO:

non  esitate  a  contattarci

Elenco  delle  parti:

EE R

VEVOR  si  riserva  la  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Bullone

Bullone

4  PZ
4  PZ

TOCCARE RISOH  A V  OLS,O  MEZZA  P

4  PZ

4  PZ
4  PZ

4  PZ

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTE  DA

o  avvicinarsi  a  questo  

articolo .  2 .  utilizzare  solo  come  previsto.  Non  sedersi  o  stare  in  piedi  sul  carrello  di  legno.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  correttamente  e  completamente

3.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo.  Non  utilizzarlo  se  le  parti  sono  allentate  o

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con

alcol,  droghe  o  farmaci.

danneggiato.  

4.  utilizzare  solo  su  f  a,  livello  

CONSERVARE  QUESTE  ISTRUZIONI

solo  prodotti  assemblati.

1.  Montare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Non  corretto

si  prega  di  leggere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il

nelle  pagine  seguenti,  fare  riferimento  allo  schema  di  montaggio  di  questo

8.  Per  ulteriori  informazioni  sulle  parti  elencate  nel

MANCIA:

guanti  durante  il  montaggio.  3.  

mantenere  l'area  di  montaggio  pulita  e  ben  illuminata.  

4.  tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  il  montaggio.

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di

manuale .  scartare  e  separare  tutte  le  parti  su  un'area  di  lavoro  libera.

l'assemblaggio  può  creare  pericoli.  2.  

indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  lavori  pesanti

prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  precauzione  può  causare  gravi  lesioni.

Istruzioni  di  montaggio

carretti  di  legno

0302
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1  pz

Bullone

Elenco  hardware:

,  rondella,  

rondella  elastica,  dado

Maniglia

Grande  rondella  
coppiglia

2  pezzi

rondella

Maniglia  (supporto  anteriore)

Asse

Fissare  in  anticipo  la  rete  al  telaio.

Fissare  la  maniglia  ai  supporti  delle  gambe  con  2  bulloni,  rondelle,  rondelle  elastiche  e  
dadi.

,  rondella,  

rondella  elastica,  dado

Fissare  il  supporto  anteriore  ai  supporti  delle  gambe,  fissandolo  con

passo  1:

Ruota  di  supporto  

per  le  gambe

Netto

Cinghia  elastica  di  legatura

Supporto  anteriore

passo  3:

Tessuto  impermeabile

passo  2:

Supporto  per  le  gambe

2  pezzi

1  pz

1  pz

2  pezzi

rondella  elastica

1  pz

PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

superficie  dura  e  liscia  capace

,

,7.  Montare  su  un  piano,  in  modo  da  

sostenere  in  modo  sicuro  il  carrello  di  legna.

e  superfici  dure.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

PRECAUZIONI  D'USO

Machine Translated by Google



x  spingere

EE R
H  A RISOTOCCARE V  OLS,O  MEZZA  P

www.vevor.com/support
Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

, spingere  il  telaio  per  esporre  i  2  fori  sul

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
Www.vevor.com  support

,

Rondella  grande  e  coppiglia

fissato  da  2  coppiglie.Asse
asse

Supporto  per  le  gambe

perno  di  coppiglia.  ruota

Grande  lavatrice

Inserire  l'asse  nel  supporto  della  gamba  con  2  rondelle  grandi

Fissare  la  ruota  all'asse  con  una  rondella  grande  e

passo  5:

&  coppiglia

passo  4:

Coprire  la  legna  e  i  carrelli  con  un  telo  impermeabile.
Fase  6:

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

VEVOR

carretti  di  legno

rappresenta  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  

rispetto  ai  principali  marchi  e  non  significa  necessariamente

Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  importanti.

,

coprono  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

"Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  utilizzate  solo  da  noi
continuiamo  a  impegnarci  per  fornirti  strumenti  a  prezzi  competitivi.  "risparmia  la  metà"
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Neto

Correa  elástica  para  encuadernación

Tela  impermeable

1  pieza

Paso  3:

Rueda  de  apoyo  para  
las  piernas

Paso  2:

Soporte  para  piernas

1  pieza

2  piezas Soporte  frontal

1  pieza

Arandela  de  resorte

2  piezas

miV R

Lista  de  partes: 2  tornillos Arandelas,  arandelas  elásticas  y  tuercas.,

¿apoyo?
No  dudes  en  contactarnos.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  ayuda  técnica?

ADVERTENCIA:

Tuerca

alcohol,  drogas  o  medicamentos.

1.  Use  guantes  durante  el  montaje.  

2.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.  3.  

Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

PROPINA:

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  de  manera  adecuada  y  completa.

3.  Inspeccione  antes  de  cada  uso.  No  lo  use  si  hay  piezas  sueltas  o

o  acercarse  a  este  artículo.  2.  

Utilícelo  únicamente  para  el  fin  previsto.  No  se  siente  ni  se  pare  sobre  el  carro  de  madera.

Sólo  productos  ensamblados.

4.  Utilícelo  

únicamente  sobre  superficies  planas  

y  niveladas.  GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

8.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  en  el

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.

Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el

En  las  siguientes  páginas,  consulte  el  diagrama  de  ensamblaje  de  este
manual.  desempaquete  y  separe  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  despejada.

El  montaje  puede  crear  peligros.  2.  Use  

gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  pesado.

5.  No  realice  el  montaje  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  sustancias.

producto.  El  no  hacerlo  puede  provocar  lesiones  graves.

PARA  PREVENIR  LESIONES  GRAVES  Y  LA  MUERTE  POR

Tornillo

4  piezas

ARROZ

4  piezas

TOGO

Tornillo

H  A V  OLS,O  MEDIA  P

4  piezas

4  piezas

4  piezas

4  piezas

VEVOR  se  reserva  la  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  

producto  que  usted  recibió.  Por  favor,  perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  operar.

¿Hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto?

FC1359  W  CSyt

carros  de  madera

Instrucciones  de  montaje

0302

,

y  superficies  duras.

Capaz  de  superficie  dura  y  lisa7.  Monte  el  carro  de  madera  sobre  una  

superficie  plana  y  a  nivel,  de  manera  que  quede  seguro.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

,

PRECAUCIONES  DE  USO

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

,  arandela,  

arandela  elástica,  tuerca

Lista  de  hardware:
Tornillo

Mango  (soporte  delantero)

arandela

2  piezas

Manejar

Pasador  de  chaveta  
de  arandela  grande

Eje

Coloque  la  red  en  el  marco  con  antelación.

Paso  1 :

1  pieza

Fije  el  soporte  delantero  a  los  soportes  de  las  piernas,  fijados  con

Fije  el  mango  a  los  soportes  de  las  piernas,  fíjelo  con  2  pernos,  arandelas,  arandelas  
elásticas  y  tuercas.

,  arandela,  

arandela  elástica,  tuerca

Machine Translated by Google



x  empujar

fijado  por  2  pasadores  de  chaveta.Eje
,eje

Arandela  grande  y  pasador  de  chaveta

miV R

carros  de  madera

, Empuje  el  marco  para  exponer  los  2  orificios  en  el

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
Soporte  www.vevor.  com

TOGOH  A V  OLS,O  MEDIA  PARROZ

Lavadora  grande

Fije  la  rueda  al  eje  con  una  arandela  grande  y

Soporte  para  piernas

Inserte  el  eje  en  el  soporte  de  la  pata  con  2  arandelas  grandes

Pasador  de  chaveta.  Rueda

Paso  5:

Paso  6:

&  pasador  de  chaveta

Paso  4:

Cubre  la  madera  y  los  carros  con  un  paño  impermeable.

Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con
nosotros  si  realmente  estás  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

,

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  

comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  significa  necesariamente

"Mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  únicamente  por  nosotros
Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.  "Ahorre  la  mitad"

04

VEVOR
HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
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Netto

Elastisk  bindningsrem
Vattentät  trasa

2  st

steg  3:

Benstödshjul

steg  2:

Benstöd

2  st

1  st
1  st

Främre  stöd

1  st

fjäderbricka

EV R

dellista: 2  bultar brickor,  fjäderbrickor  och  muttrar.,

stöd?
kontakta  oss  gärna

Har  du  produktfrågor?  Behöver  teknik

VARNING:

Mutter

alkohol,  droger  eller  mediciner.

handskar  vid  montering.  3 .  

hålla  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.  4 .  hålla  

åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

TIPPNING:

1 .  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med

6 .  Produktens  funktioner  gäller  för  korrekt  och  fullständigt

3 .  Inspektera  före  varje  användning.  Använd  den  inte  om  delar  är  lösa  eller

eller  närma  dig  det  här  

objektet.  2 .  använd  endast  på  avsett  sätt.  Sitt  eller  stå  inte  på  vedvagnen.

endast  sammansatta  produkter.

skadad.  4 .  

använd  endast  på  f  at,  nivå  

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

8 .  För  ytterligare  information  om  delarna  som  anges  i

1 .  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig

läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder

följande  sidor,  se  monteringsdiagrammet  för  detta

manual.  packa  upp  och  separera  alla  delar  på  en  fri  arbetsyta.

montering  kan  skapa  faror.  2 .  bär  ANSI-

godkända  skyddsglasögon  och  tungt  arbete

5 .  Montera  inte  när  du  är  trött  eller  påverkad  av

produkt.  Om  du  inte  gör  det  kan  det  leda  till  allvarliga  skador.

FÖR  ATT  FÖREBYGGA  ALLVARLIGA  SKADA  OCH  DÖDSFALL  AV

Bult

4  st

RIS

4  st

TUGT

Bult

H  TILLV  OLS,O  HALV  P

4  st
4  st
4  st

4  st

det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkterna  är  

beroende  av  den  produkt  du  fått.  ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om

FC1359  W  C-SYT

Monteringsanvisning

trävagnar

0302

hård  och  slät  yta  kapabel

och  hårda  ytor.

,7 .  Montera  på  af  vid,  nivå  för  att  

säkert  stödja  vedvagnen.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

,

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

ANVÄND  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

,  bricka,  

fjäderbricka,  mutter

Hårdvarulista:
Bult

Handtag  (Främre  stöd)

tvättmaskin

2  st

Hantera

Stor  bricksprint

Axel

Fäst  nätet  på  ramen  i  förväg.

steg  1:

1  st

Fäst  det  främre  stödet  på  benstöden ,  fixerat  med

Fäst  handtaget  på  benstöden,  fixerade  med  2  bultar,  brickor,  fjäderbrickor  och  muttrar.

,  bricka,  

fjäderbricka,  mutter

Machine Translated by Google



x  tryck

fixerad  med  2  saxsprintar.  Axel
,axel

Stor  bricka  och  sax

EV R

trävagnar

, tryck  på  ramen  för  att  exponera  de  2  hålen  på

Teknisk  support  och  E-garanticertifikat  Www.vevor.  
com-support

H  TILLTUGT V  OLS,O  HALV  PRIS

Benstöd

Fäst  hjulet  på  axeln  med  en  stor  bricka  och

Stor  bricka

Sätt  in  axeln  i  benstödet  med  2  stora  brickor

saxnål.  hjul

steg  5:

Steg  6:

&  saxnål

steg  4:

Täck  virket  och  vagnarna  med  en  vattentät  trasa.

Du  påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos
oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

täcker  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

04

,

representerar  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  

jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att

"Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  endast  används  av  oss
vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.  "rädda  hälften"

VEVOR
TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

www.vevor.  se/support
Teknisk  support  och  E-garanticertifikat

Machine Translated by Google



Lees  deze  handleiding  aandachtig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.

1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuist

volgende  pagina's,  zie  het  montageschema  van  deze

beschadigd.  

4.  Gebruik  alleen  op  vlakke,  

vlakke  ondergrond.  BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

8.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  onderdelen  die  in  de

Draag  handschoenen  tijdens  

de  montage.  3.  Houd  de  montageplek  schoon  en  goed  

verlicht.  4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

FOOIEN:

5.  Monteer  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van

montage  kan  gevaren  opleveren.  2.  

draag  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril  en  zware  werkzaamheden

product.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot  ernstig  letsel.

handleiding.  Pak  alle  onderdelen  uit  en  leg  ze  op  een  duidelijk  werkoppervlak.

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  TE  VOORKOMEN

of  benader  dit  item.  2.  

Gebruik  alleen  zoals  bedoeld.  Ga  niet  op  de  houten  kar  zitten  of  staan.

6.  De  productmogelijkheden  zijn  van  toepassing  op  de  juiste  en  volledige

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  er  niet  mee  spelen.

3.  Inspecteer  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  niet  als  onderdelen  los  zitten  of

alcohol,  drugs  of  medicijnen.

Alleen  geassembleerde  producten.

Montage-instructies

houten  karren

0302

FC1359  W  C-SYT

Netto

Beensteunwiel

Elastische  bindband 1  stuks

stap  2:

Waterdichte  doek

stap  3:

Beenondersteuning

1  stuks

2  stuks Voorste  steun

1  stuks

veerring

2  stuks

Handvat  (voorste  steun)

Bevestig  het  net  vooraf  aan  het  frame.

As

,  ring,  

veerring,  moer

Bevestig  de  handgreep  aan  de  pootondersteuningen,  vastgezet  met  2  bouten,  ringen,  
veerringen  en  moeren.

Bevestig  de  voorste  steun  aan  de  beensteunen,  vastgezet  met

1  stuks

stap  1:

Bout

,  ring,  

veerring,  moer

Hardwarelijst:

Hendel

Grote  ring  
splitpen

2  stuks

wasmachine

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

,

,

hard  en  glad  oppervlak  geschikt7.  Monteer  het  geheel  op  een  veilige  

hoogte,  zodat  de  houtkar  goed  ondersteund  wordt.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

en  harde  oppervlakken.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

GEBRUIK  VOORZORGSMAATREGELEN

steun?

Moer

Heeft  u  productvragen?  Heeft  u  technische  vragen  nodig?

WAARSCHUWING:

neem  gerust  contact  met  ons  op

2  bouten ringen,  veerringen  en  moeren.,

IkV R

onderdeel  Lijst:

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  

is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  de  volledige  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.

er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Bout

4  STUKS

Bout

4  STUKS

H  NAAR RIJSTTOG V  OLS,O  HALF  P

4  STUKS

4  STUKS

4  STUKS

4  STUKS

Machine Translated by Google



IkV R

x  duwen

H  NAAR RIJSTTOG V  OLS,O  HALF  P

www.vevor.com/support
Technische  ondersteuning  en  E-garantie  certificaat

, Duw  het  frame  om  de  2  gaten  op  de

Technische  ondersteuning  en  E-garantie  certificaat  
Www.vevor.com  support

,

Grote  ring  en  splitpen

vastgezet  met  2  splitpennen.As
as

Beenondersteuning

splitpen.  wiel

Grote  ring

Plaats  de  as  in  de  beenondersteuning  met  2  grote  ringen

Bevestig  het  wiel  met  een  grote  ring  aan  de  as  en

stap  5:

Stap  6:

&  splitpen

stap  4:

Bedek  het  hout  en  de  karren  met  een  waterdichte  doek.

Wij  herinneren  u  eraan  dat  u  zorgvuldig  moet  controleren  wanneer  u  een  bestelling  plaatst  bij

geeft  een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  

kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  u

ons  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

,

dekken  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden.

"Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  alleen  door  ons  worden  gebruikt

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  concurrerende  prijzen.  "bespaar  de  helft"

04

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

VEVOR

houten  karren
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,

surface  dure  et  lisse  capable7.  Assemblez  sur  un  niveau  
permettant  de  soutenir  en  toute  sécurité  le  chariot  à  bois.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

et  les  surfaces  dures.

PRÉCAUTIONS  D'EMPLOI

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Poignée  (support  avant)

Fixez  au  préalable  le  filet  sur  le  cadre.

Essieu

Fixez  la  poignée  aux  supports  de  pieds,  fixée  avec  2  boulons,  rondelles,  rondelles  
élastiques  et  écrous.

,  rondelle,  

rondelle  élastique,  écrou

Fixez  le  support  avant  aux  supports  de  jambes,  fixés  avec

étape  1 :

1  pièce

Boulon

,  rondelle,  

rondelle  élastique,  écrou

Liste  du  matériel :

Poignée

Goupille  fendue  à  
grande  rondelle

2  pièces

rondelle

Filet

Roue  de  support  pour  
les  jambes

Sangle  de  fixation  élastique 1  pièce

étape  3:

Tissu  imperméable

étape  2:

Support  pour  les  jambes

1  pièce

2  pièces Support  avant

1  pièce

rondelle  élastique

2  pièces

PRÉCAUTIONS  D'ASSEMBLAGE
FC1359  W  CSYT

Instructions  de  montage

chariots  en  bois

0302

produits  assemblés  uniquement.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.

veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le

pages  suivantes,  veuillez  vous  référer  au  schéma  d'assemblage  de  ce
8 .  Pour  plus  d'informations  sur  les  pièces  répertoriées  dans  le

endommagé.  

4.  utiliser  uniquement  sur  f  at,  

niveau  CONSERVER  CES  INSTRUCTIONS

gants  pendant  le  montage.  3.  

garder  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.  4.  

garder  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  le  montage.
5.  Ne  pas  monter  si  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de

POURBOIRE :

manuel .  déballer  et  séparer  toutes  les  pièces  sur  une  zone  de  travail  dégagée.

l'assemblage  peut  créer  des  dangers.  2.  

portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  ANSI  et  des  vêtements  de  travail  robustes

produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner  des  blessures  graves.

POUR  PRÉVENIR  LES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT

ou  approchezvous  de  cet  objet.  2.  

utilisezle  uniquement  comme  prévu.  Ne  vous  asseyez  pas  et  ne  vous  tenez  pas  debout  sur  le  chariot  en  bois.

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  correctement  et  complètement

3.  Inspectezle  avant  chaque  utilisation.  Ne  l'utilisez  pas  si  des  pièces  sont  desserrées  ou

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec

alcool,  drogues  ou  médicaments.

VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  sera  
soumise  au  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  pas  à  nouveau  si

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.

il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Boulon

Boulon

4  pièces

4  pièces

H  À RIZTOUG V  OLS,O  DEMI  P

4  pièces

4  pièces

4  pièces

4  pièces

EV R

Liste  des  pièces : , rondelles,  rondelles  élastiques  et  écrous.2  boulons

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'aide  technique

Noix

soutien?

AVERTISSEMENT:

N'hésitez  pas  à  nous  contacter

Machine Translated by Google



x  pousser

EV R
H  À RIZTOUG V  OLS,O  DEMI  P

www.vevor.com/support
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

, poussez  le  cadre  pour  exposer  les  2  trous  sur  le

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  Www.vevor.  com  support

,

Grande  rondelle  et  goupille  fendue

fixé  par  2  goupilles  fendues.Essieu

essieu

Support  pour  les  jambes

goupille  fendue.  roue

Grande  rondelle

Insérer  l'axe  dans  le  support  de  jambe  avec  2  grandes  rondelles

Fixez  la  roue  à  l'essieu  avec  une  grande  rondelle  et

étape  5:

et  goupille  fendue

étape  4:

Couvrez  le  bois  et  les  chariots  avec  une  toile  imperméable.
Étape  6 :

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

chariots  en  bois

représente  une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  
nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  auprès  de
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

,

couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.

"Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  uniquement
nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.  "économisez  la  
moitié"

04
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Netto

Beinstützrad

Elastisches  Bindeband 1  Stück

Schritt  2:

Wasserdichtes  Tuch

Schritt  3:

Beinstütze

1  Stück

2  Stück Vordere  Unterstützung

1  Stück

Federscheibe

2  Stück

Teileliste:

Unterstützung?

Nuss

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Benötigen  Sie  technische

WARNUNG:

Bitte  kontaktieren  Sie  uns

2  Bolzen Unterlegscheiben,  Federscheiben  und  Muttern.,

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH

oder  sich  diesem  Gegenstand  

nähern.  2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.  Nicht  auf  dem  Holzwagen  sitzen  oder  stehen.

6.  Die  Produkteigenschaften  gelten  für  richtig  und  vollständig

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen.

3.  Vor  jedem  Gebrauch  überprüfen.  Nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  sind  oder

Alkohol,  Drogen  oder  Medikamente.

nur  montierte  Produkte.

beschädigt.  4.  

Nur  auf  fettem,  ebenem  Untergrund  

verwenden.  DIESE  ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das

1 .  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Unsachgemäße

Auf  den  folgenden  Seiten  finden  Sie  das  Montagediagramm  dieser

8.  Weitere  Informationen  zu  den  in  der

Handschuhe  während  der  Montage.  

3.  Halten  Sie  den  Montagebereich  sauber  und  gut  beleuchtet.  

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  vom  Bereich  fern.

KIPPEN:

5.  Montieren  Sie  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von

Montage  kann  Gefahren  verursachen.  

2.  Tragen  Sie  ANSI-geprüfte  Schutzbrillen  und  schwere  Arbeit

Das  Nichtbefolgen  dieser  Hinweise  kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.

Handbuch.  Packen  Sie  alle  Teile  auf  einem  freien  Arbeitsbereich  aus  und  trennen  Sie  sie.

es  gibt  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  bitte  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch.

VEVOR  behält  sich  die  klare  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  unterliegt  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn

Bolzen

4  STK

Bolzen

4  STK

H  ZU REISTOUG VOLS ,O  HALB  P

4  STK

4  STK

4  STK

4  STK

FC1359  W  C-SYT

Montageanleitung

Holzkarren

0302

,

,

für  harte  und  glatte  Oberflächen  geeignet7.  Auf  einer  Höhe  zusammenbauen,  

auf  der  der  Holzkarren  sicher  gestützt  ist.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

und  harten  Oberflächen.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEIM  GEBRAUCH

Schritt  1:

Bolzen

,  

Unterlegscheibe,  Federscheibe,  Mutter

Hardwareliste:

Handhaben

Große  
Unterlegscheibe  Splintstift

2  Stück

Waschmaschine

Griff  (Vordere  Stütze)

Befestigen  Sie  das  Netz  vorab  am  Rahmen.

Achse

,  

Unterlegscheibe,  Federscheibe,  Mutter

Befestigen  Sie  den  Griff  an  den  Beinstützen  und  befestigen  Sie  ihn  mit  zwei  Schrauben,  

Unterlegscheiben,  Federscheiben  und  Muttern.

Befestigen  Sie  die  vordere  Stütze  an  den  Beinstützen,  befestigt  mit

1  Stück

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

Machine Translated by Google



EV R
x  drücken

H  ZU REISTOUG VOLS ,O  HALB  P

VEVOR

, Drücken  Sie  den  Rahmen,  um  die  beiden  Löcher  auf  der

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
Www.vevor.com  Support

mit  2  Splinten  befestigt.Achse

Große  Unterlegscheibe  und  Splint

,Achse

Große  Unterlegscheibe

Splintbolzen.  Rad

Beinstütze

Stecken  Sie  die  Achse  mit  2  großen  Unterlegscheiben  in  die  Beinstütze

Befestigen  Sie  das  Rad  mit  einer  großen  Unterlegscheibe  an  der  Achse  und

Schritt  5:

Schritt  6:

&  Splint

Schritt  4:

Decken  Sie  das  Holz  und  die  Karren  mit  einem  wasserdichten  Tuch  ab.

Holzkarren

Bitte  überprüfen  Sie  sorgfältig,  wenn  Sie  eine  Bestellung  aufgeben  mit

stellt  eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  

Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  und  bedeutet  nicht  unbedingt,

Sagen  Sie  uns,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

,

decken  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.

"Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  nur  verwenden

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.  „Sparen  Sie  
die  Hälfte“

04

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS
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